

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος
 Σχολή Επιστημών Υγείας
 Αρ. Πρωτ.: ΣΦ 30/79_29/5/2023
 Ημερομηνία: 29/5/2023

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ

Ταχ. Δ/ση: Σίνδος Θεσ/νίκης
 Τ.Κ 54700 Τ.Θ 141
 Πληροφορίες: Χ. Λαζαρίδου
 Τηλέφωνο: 2310 013-484
 EMAIL: xrilazar@admin.teithe.gr

ΠΡΟΣ: ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Ε.Π. ΤΟΥ
 ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ
 ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ
 ΤΗΣ ΣΕΥ ΤΟΥ ΔΙ.ΠΑ.Ε.

ΚΟΙΝ.: Πρόεδρο Διοικούσας Επιτροπής ΔΙ.ΠΑ.Ε.

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ
 ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
 ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
 ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

**Ο ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
 ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του ν.4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 141/Α'/21-7-2022) και ιδίως των άρθρων 32 και 40 του ως άνω νόμου, όπως ισχύουν,
2. Τις διατάξεις του ν. 4610/2019 «Συνέργειες Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι., πρόσβαση στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, πειραματικά σχολεία, Γενικά Αρχεία του Κράτους και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 70/Α'/07-5-2019),
3. Τις διατάξεις της περ. α της παρ. 6 του άρθρου 18 του ν. 4559/2018 «Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Ιόνιο Πανεπιστήμιο και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 142/Α'/3-8-2018),
4. Τις διατάξεις του ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024 - Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 184/Α'/23-09-2020), όπως ισχύουν,
5. Τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων

- αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός Προστασίας Δεδομένων - ΓΚΠΔ/ General Data Protection Regulation - GDPR), όπως ισχύει,
6. Τις διατάξεις του ν. 4624/2019 «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 137/Α΄/29-08-2019), όπως ισχύουν,
 7. Τις διατάξεις της υπ' αριθμ. 119929/Ζ1/30-09-2022 εγκυκλίου «Παροχή διευκρινίσεων σχετικά με την εφαρμογή των διατάξεων του ν. 4957/2022 για τη συγκρότηση, οργάνωση και λειτουργία συλλογικών οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους, την ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους και λοιπά θέματα»,
 8. Τις διατάξεις της Κοινής Υπουργικής Απόφασης αριθμ. 123024/Ζ1/06-10-2022 με θέμα «Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτομηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.» (ΦΕΚ 5220/Β΄/07-10-2022).
 9. Την υπό στοιχεία ΔΦ 30/12475/20-7-2021 πράξη του Προέδρου της Διοικούσας Επιτροπής του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος με θέμα Εκλογή Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος Επιστημών Διατροφής και Διαιτολογίας της Σχολής Επιστημών Υγείας του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος. (ΦΕΚ 639/τεύχος Υ.Ο.Δ.Δ./6-8-2021).

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

εκλογές για την ανάδειξη Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος Επιστημών Διατροφής και Διαιτολογίας της Σχολής Επιστημών Υγείας του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος με διετή θητεία **από 1-9-2023 έως 31-08-2025**.

Η ψηφοφορία είναι άμεση και μυστική και θα διεξαχθεί με διαδικασία ηλεκτρονικής ψηφοφορίας την **5^η ΙΟΥΛΙΟΥ 2023, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα από 09:00 έως 15:00** με βάση την 123024/Ζ1/07-10-2022 Υ.Α. (Β΄5220). Η ηλεκτρονική ψηφοφορία θα διεξαχθεί μέσω ειδικού πληροφοριακού συστήματος (σύστημα «ΨΗΦΙΑΚΗ ΚΑΛΠΗ ΖΕΥΣ») του Εθνικού Δικτύου Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.(Ε.Δ.Υ.Τ.Ε.Α.Ε.).

Κατά τη διενέργεια της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, κάθε εκλογέας δύναται να επιλέξει έναν (1) υποψήφιο ανά αξίωμα. Πρόεδρος ή Αντιπρόεδρος Τμήματος εκλέγεται μέλος Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) πλήρους απασχόλησης, της βαθμίδας του Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή, για θητεία δύο (2) ετών. Αν κανείς από τους υποψηφίους Προέδρους ή Αντιπροέδρους δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία ή αν υπάρξει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων στην πρώτη (1^η) θέση ή μεταξύ των υποψηφίων στη δεύτερη (2^η) θέση, **η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την επόμενη εργάσιμη ημέρα, ήτοι ΠΕΜΠΤΗ 6 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023 και ώρα από 09:00 έως 15:00** μεταξύ των υποψηφίων που είτε ισοψηφούν στην πρώτη θέση είτε καταλαμβάνουν την πρώτη (1^η) και τη δεύτερη (2^η) θέση.

Αν εξακολουθεί να υφίσταται ισοψηφία στη δεύτερη (2η) θέση, διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος «ΖΕΥΣ» μεταξύ των υποψηφίων που ισοψηφούν στη δεύτερη (2η) θέση και επαναλαμβάνεται η ψηφοφορία μεταξύ των δύο (2) πρώτων. Επί νέας άγονης εκλογικής διαδικασίας, αυτή επαναλαμβάνεται, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την επόμενη εργάσιμη ημέρα, **ήτοι ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023 και ώρα από 09:00 έως 15:00** οπότε εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει τη **σχετική πλειοψηφία** των έγκυρων ψήφων. Αν υπάρχει ισοψηφία διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ των υποψηφίων που ισοψήφισαν.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ

Αιτήσεις υποψηφιότητας για τα αξιώματα του Προέδρου και του Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Επιστημών Διατροφής και Διαιτολογίας της Σχολής Επιστημών Υγείας, που πληρούν τις προϋποθέσεις του Νόμου, υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά στη Γραμματεία της Κοσμητείας της Σχολής Επιστημών Υγείας στην ηλεκτρονική διεύθυνση: info@sey.ihu.gr από **1 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023 έως 9 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023 και ώρες από 9:30 έως 15:00**.

Η υποβολή των υποψηφιοτήτων, καθώς και η παραίτηση από υποβληθείσα υποψηφιότητα πραγματοποιείται αποκλειστικά με τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων.

Δεν επιτρέπεται να θέτουν υποψηφιότητα για τη θέση της/του Προέδρου ή Αντιπροέδρου:

α) όσοι αποχωρούν από την υπηρεσία λόγω συμπλήρωσης του ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της θητείας της θέσης που προκηρύσσεται και

β) όσοι έχουν εκλεγεί για τέσσερις (4) θητείες, συνεχόμενες ή μη, στο αξίωμα του Προέδρου του ίδιου ή άλλου Τμήματος Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος(Α.Ε.Ι.).

Η/Ο Πρόεδρος και η/ο Αντιπρόεδρος δεν επιτρέπεται να κατέχουν συγχρόνως το αξίωμα άλλου μονοπρόσωπου οργάνου του οικείου ή άλλου Α.Ε.Ι., με εξαίρεση τις θέσεις Διευθυντή Προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών, ξενόγλωσσου προγράμματος σπουδών, πανεπιστημιακού εργαστηρίου, πανεπιστημιακής κλινικής, πανεπιστημιακού μουσείου ή Ερευνητικού Ινστιτούτου του οικείου Α.Ε.Ι.. Η ύπαρξη ασυμβίβαστου ελέγχεται καθ' όλη τη διάρκεια της θητείας και αν διαπιστωθεί η ύπαρξή του, το εν λόγω πρόσωπο εκπίπτει αυτοδικαίως από το αντίστοιχο αξίωμα. Η αυτοδίκαιη έκπτωση διαπιστώνεται με πράξη του Πρύτανη του Α.Ε.Ι..

ΕΚΛΕΚΤΟΡΙΚΟΣΩΜΑ

Το Εκλεκτορικό Σώμα για την εκλογή Προέδρου και Αντιπροέδρου απαρτίζεται από τα μέλη Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) πλήρους και μερικής απασχόλησης ανεξαρτήτως βαθμίδας, συμπεριλαμβανομένων των υπηρετούντων λεκτόρων, που υπηρετούν στο Τμήμα κατά το χρόνο διενέργειας των εκλογών, εξαιρουμένων όσων τελούν σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών σύμφωνα με την παρ.2 του άρθρου 40 του ν.4957/2022.

ΕΚΛΟΓΙΚΟΙΚΑΤΑΛΟΓΟΙ

Οι εκλογικοί κατάλογοι συντάσσονται με επιμέλεια της αρμόδιας διοικητικής υπηρεσίας του Α.Ε.Ι. εντός πέντε (5) ημερών από την έκδοση της προκήρυξης και περιλαμβάνουν τα ακόλουθα στοιχεία: ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, Τμήμα/Τομέα που υπηρετεί ο εκλογέας.

Οι εκλογικοί κατάλογοι παραδίδονται στο Ο.Δ.Ε. και αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Α.Ε.Ι. ή της ακαδημαϊκής μονάδας, εάν η εκλογική διαδικασία αφορά ακαδημαϊκή μονάδα, προκειμένου κάθε εκλογέας να δύναται να ελέγξει εάν συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς. Εάν κάποιος εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους, ενώ έχει δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία, δύναται να υποβάλει αίτημα προς την αρμόδια υπηρεσία εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) ημερών για να συμπεριληφθεί στους εκλογικούς καταλόγους. Οι οριστικοί εκλογικοί κατάλογοι παραδίδονται στο Ο.Δ.Ε..

ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ(Ο.Δ.Ε.)

Την ευθύνη για τη διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας έχει τριμελής Εφορευτική Επιτροπή, η οποία αποτελεί το Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), αποτελούμενη από τρία (3) τακτικά μέλη, με ισάριθμα αναπληρωματικά, που προέρχονται από μέλη Δ.Ε.Π. του Τμήματος κατά προτεραιότητα βαθμίδας Καθηγητή και ορίζονται με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος, τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιμες μέρες πριν από την ημέρα διεξαγωγής της ψηφοφορίας, για την εκλογική διαδικασία Προέδρου και Αντιπροέδρου Τμήματος. Αν ο υπηρετών Πρόεδρος είναι υποψήφιος, κατά τη συζήτηση του θέματος ορισμού των μελών της Εφορευτικής Επιτροπής προεδρεύει στη Συνέλευση το αρχαιότερο μέλος Δ.Ε.Π. του Τμήματος, υπό την προϋπόθεση ότι δεν είναι υποψήφιος.

Ως Πρόεδρος της τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής ορίζεται το αρχαιότερο μέλος Δ.Ε.Π. που συμμετέχει σε αυτή.

Κάθε υποψήφιος μπορεί να παραιτηθεί από την υποψηφιότητά του. Η παραίτηση γίνεται με γραπτή δήλωση η οποία υποβάλλεται ενώπιον του αρμόδιου οργάνου για την έκδοση της προκήρυξης σύμφωνα με τους όρους αυτής και διαβιβάζεται άμεσα στο Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), το αργότερο έως τη δέκατη ημέρα πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας.

Μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων, το Ο.Δ.Ε. ελέγχει τις υποψηφιότητες που έχουν υποβληθεί προκειμένου να διαπιστώσει αν συντρέχουν στο πρόσωπο κάθε υποψηφίου οι προϋποθέσεις εκλογιμότητας και δεν υφίστανται κωλύματα εκλογιμότητας. Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου, το Ο.Δ.Ε. εξετάζει αν οι υποψήφιοι πληρούν τις προϋποθέσεις εκλογιμότητας και καταρτίζει εντός δύο (2) ημερών δύο (2) ενιαία ψηφοδέλτια, ένα (1) με όλα τα ονόματα των υποψηφίων για το αξίωμα του Προέδρου και ένα (1) με όλα τα ονόματα των υποψηφίων για το αξίωμα του Αντιπροέδρου.

Το Ο.Δ.Ε. μέχρι τη στιγμή της εξαγωγής των αποτελεσμάτων παρακολουθεί την ομαλή λειτουργία του συστήματος. Μετά τη λήξη της εκλογικής διαδικασίας ανακοινώνει τα αποτελέσματα.

Το πρακτικό εκλογής υποβάλλεται από το Ο.Δ.Ε. προς τον Πρόεδρο της Διοικούσας Επιτροπής του ΔΙΠΑΕ για την έκδοση διαπιστωτικής πράξης εκλογής και τη γνωστοποίηση των αποτελεσμάτων στην ακαδημαϊκή κοινότητα με την ανάρτησή τους στην ιστοσελίδα του οικείου Α.Ε.Ι.

Δικαιολογητικά Υποβολής Υποψηφιότητας:

1. Αίτηση Υποψηφιότητας
2. Φωτοαντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου
3. Υπεύθυνη δήλωση περί μη συνδρομής κωλύματος εκλογιμότητας (gov.gr)
4. Σύντομο βιογραφικό σημείωμα (προαιρετικό)

Η παρούσα προκήρυξη αναρτάται στο Πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» ,στον ιστότοπο του Ιδρύματος και του Τμήματος Επιστημών Διατροφής και Διαιτολογίας της οικείας Σχολής και λαμβάνεται κάθε άλλο αναγκαίο μέτρο για την μεγαλύτερη δυνατή δημοσιοποίηση της.

Συνημμένα:

1. Αίτηση υποψηφιότητας για το αξίωμα (της) του Προέδρου/Αντιπροέδρου
2. Υπεύθυνη δήλωση (άρθρο8Ν.1599/1986) μέσω gov.gr

Ο ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

**ΠΕΤΡΟΣ ΣΚΕΠΑΣΤΙΑΝΟΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ**

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

- Γραφείο Προέδρου Δ.Ε.
- Γραφεία Αντιπροέδρων Δ.Ε.
- Προέδροι Τμημάτων
- Γενική Δ/ση Διοικητικής Ακαδημαϊκής Υποστήριξης και Φοιτητικής Μέριμνας
- Διεύθυνση Οικονομικής Διαχείρισης Προμηθειών και Περιουσίας
- Δ/ση Διοικητικών Υποθέσεων
- Δ/ση Διοικητικών, Ακαδημαϊκών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας Καβάλας
- Δ/ση Διοικητικών, Ακαδημαϊκών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας Σερρών
- Τμήμα Σπουδών

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

ΔΙΕΘΝΕΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

**ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ**

για χρονικό διάστημα από 01.09.2023 έως 31.8.2025

Στοιχεία υποψηφίου

Όνοματεπώνυμο: _____

Πατρώνυμο: _____

Α.Δ.Τ.: _____

Βαθμίδα: _____

Τμήμα: _____

Ημερομηνία γέννησης:/...../.....

Τηλέφωνο γραφείου/ Κινητό: _____

Email: _____

Αξιότιμε κύριε Κοσμήτορα,
σας παρακαλώ, δεχθείτε την υποψηφιότητά μου για την θέση του Προέδρου του εν λόγω Τμήματος, για το χρονικό διάστημα από 01.09.2023 έως 31.8.2025.

Δηλώνω υπεύθυνα ότι συντρέχουν οι λόγοι της υποψηφιότητας μου σύμφωνα με την σχετική προκήρυξη, τις διατάξεις του άρθρου 32 του Ν.4957/2022 και την κείμενη νομοθεσία.

Συνημμένα, καταθέτω:

1.Βιογραφικό σημείωμα: **α. ναι** **όχι** (σημειώστε με ✓),

β. Συναίνω στην ανάρτησή του στην κεντρική ιστοσελίδα του Ιδρύματος **ναι** **όχι** (σημειώστε με ✓)

2. Αντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας

3. Υπεύθυνη Δήλωση

Θεσσαλονίκη,/...../ 2023

Ο/Η αιτών/ούσα

[υπογραφή]

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ



ΔΙΕΘΝΕΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ

για χρονικό διάστημα από 01.09.2023 έως 31.8.2025

Στοιχεία υποψηφίου

Όνοματεπώνυμο: _____

Πατρώνυμο: _____

Α.Δ.Τ.: _____

Βαθμίδα: _____

Τμήμα: _____

Ημερομηνία γέννησης:/...../.....

Τηλέφωνο γραφείου/ Κινητό: _____

Email: _____

Αξιότιμε κύριε Κοσμήτορα,
σας παρακαλώ, δεχθείτε την υποψηφιότητά μου για την θέση του Αντιπροέδρου του εν λόγω Τμήματος,
για το χρονικό διάστημα από 01.09.2023 έως 31.8.2025.

Δηλώνω υπεύθυνα ότι συντρέχουν οι λόγοι της υποψηφιότητας μου σύμφωνα με την σχετική προκήρυξη, τις διατάξεις του άρθρου 32 του Ν.4957/2022 και την κείμενη νομοθεσία.

Συνημμένα, καταθέτω:

1.Βιογραφικό σημείωμα: α. ναι όχι (σημειώστε με ✓), β. **Συναινών** στην ανάρτησή του στην κεντρική ιστοσελίδα του Ιδρύματος ναι όχι (σημειώστε με ✓)

2.Αντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας

3. Υπεύθυνη Δήλωση

Θεσσαλονίκη/...../ 2023

Ο/Η αιτών/ούσα

[υπογραφή]

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

(άρθρο 8 Ν.1599/1986)

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986)

ΠΡΟΣ ⁽¹⁾ :	ΣΧΟΛΗ ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ						
Ο – Η Όνομα:			Επώνυμο:				
Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:							
Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:							
Ημερομηνία γέννησης ⁽²⁾ :							
Τόπος Γέννησης:							
Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:			Τηλ:				
Τόπος Κατοικίας:			Οδός:			Αριθ:	ΤΚ:
Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):			Δ/ση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου (Email):				

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις ⁽³⁾, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι:

Δεν συντρέχουν στο πρόσωπό μου κωλύματα εκλογιμότητας

(4)

Ημερομηνία: 20

Ο – Η Δηλ.

(Υπογραφή)

- (1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση.
- (2) Αναγράφεται ολογράφως.
- (3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.
- (4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα.